[bookmark: _GoBack]Петрозаводский Филиал Банка «Возрождение» (ПАО) приглашает к сотрудничеству по открытию расчетных и специальных счетов ТСЖ, ЖСК и региональных операторов счета для аккумулирования взносов собственников помещений в многоквартирных домах на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Республики Карелия. 

Деловая репутация Петрозаводского филиала Банка «Возрождение» положительна, на протяжении более 20 лет Банк ответственно работает по долгосрочным и крупным проектам с государственными структурами и коммерческими предприятиями Карелии и г. Петрозаводска. 
На специальном счете могут аккумулироваться средства фонда капитального ремонта собственников помещений только одного  многоквартирного дома. Договор специального счета является бессрочным.
На услуги, оказываемые в рамках договора специального/расчетного счета, распространяются индивидуальные тарифы Банка на расчетно-кассовое обслуживание корпоративных клиентов:
Тарифы для специального счета 
· Открытие специального счета по кап.ремонту  – БЕСПЛАТНО
· Ведение специального счета для накоплений по кап.ремонту – БЕСПЛАТНО
· Подключение к системе «Интернет-клиент» для спец.счета  по кап.ремонту - БЕСПЛАТНО
· Комиссия за «Интернет-клиент» - 200 руб./мес., по спец.счету допускаются только РАСХОДНЫЕ операции

Тарифы для расчетного счета 
· Открытие  расчетного счета – 900 руб.
· Подключение к системе «Интернет-клиент» - 1250 руб. (единоразово)
· Ведение счета с использованием системы «Интернет-Клиент» для ТСЖ с предоставлением выписок в электронном виде  - 380 руб. в месяц,
· Ведение счета без использования системы «Интернет-Клиент» для ТСЖ - 430 руб. в месяц,
· Внутрибанковские платежи с использованием системы «Интернет-Клиент» - 10 руб.
· Межбанковские платежи с использованием системы «Интернет-Клиент» - 17 руб.
На денежные средства ТСЖ, размещенные на специальном счете возможно  начисление процентов за остатки на счете.
Банк готов обеспечить высокий уровень обслуживания по всем имеющимся продуктам и услугам. В случае заинтересованности, вы можете получить  наиболее полную информацию о наших услугах по телефонам, при личной встрече, или на нашем сайте www.vbank.ru.
По любым возникающим вопросам можно обращаться в Отдел корпоративного бизнеса: Никифорова Светлана,  Анастасии Партанен, телефон: (8142)76-17-99.

Ждем вас по адресу: г. Петрозаводск. Ул. Андропова. 15, каб. 203
